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題意：

    現有一人欲從家裡出發，早上散步到工作的地方，下班後同樣步行回家，在此過程中有很多條路可供選擇，試求其人走經過所有道路恰巧一次而達成上述狀況的可能與否。

題意範例：

    首先輸入一N值(2<=N<=1000)以表示路口的數量，同時每個路口都將會被從0到(N-1)依序編號。接著輸入一個R值(0<=R<=10000)，代表道路的總數，而在其之下將會接著輸入R行的資料，資料包含兩個數字，道路的頭尾兩端各連接到哪一個路口。最後根據所得到的資料判斷是否有可能走完所有的道路恰一次後回到原點。可能則輸出Possible，不可能則輸出Not Possible。
    以下表為例，首先輸入2 2，表示有兩個路口，兩條道路。接著是0 1跟1 0，表示第一條道路兩端連接的是路口0和路口1，第二條道路連接的是路口1和路口0，因此該狀況確實有可能達成繞經所有道路僅一次後回到原點的情形。
而第二個輸入2 1和0 1，表示有兩個路口與一條道路，該道路連接的是路口0與路口1，顯而易見的輸出為不可能。

解法：

    此題為典型的Euler Cycle問題。要檢查該圖形是否為Euler Cycle，可從以下兩點做確認:
(1)此圖形是為connected graph。
(2)Undirected graph的場合，確認所有路口(在圖形中為vertex)的degree(連接到該vertex的edge數)皆為偶數。Directed graph的場合，所有的vertex的in-degree要等於out-degree。

解法範例：

    首先以connected component的方法來確定該圖形是否是connected graph(建議使用depth-first search or breadth-first search，因其時間複雜度較低)。接著再根據要將此題解為undirected graph 或 directed graph 來決定如何確認解法(2)中的條件。
    (關於此題究竟為undirected graph還是directed graph將會於稍後的討論中提到)。Undirected的場合，建立一array來紀錄連到vertex的edge數。Directed的場合，同樣可以建立兩個array，其中之一存連到vertex的edge數(in-degree)，另一個存從vertex出發的edge數(out-degree)。

討論：
(1) 注意要考慮孤立的vertex(沒有任何edge與其相連)的情況下，基本上並不影響Euler cycle的組成。除非被孤立的點是起點。
(2) 在ACM的官方討論區上(http://online-judge.uva.es/board)，有關此題的討論非常混亂，有贊成此題是Undirected graph者，也有認為此題是Directed graph者。最匪夷所思的是，兩方都有人AC，而且對同一個輸入的輸出居然不一樣。另外，uva toolkit的10596這題，輸入以下的input:3 2 0 1 1 0 2 2 1 0 1 0 4 4 0 1 1 0 2 3 3 2 5 6 0 1 1 0 2 3 2 3 0 2 2 0 4 6 1 2  2 1 2 3 2 3 3 1 1 3 2 0的結果， Possible, Possible, Not Possible, Possible, Possible, Not Possible，竟然與確定AC的程式碼輸出不同(Not Possible, Not Possible, Not Possible, Not Possible, Not Possible, Not Possible)，讓人懷疑這個題目到底是什麼狀況。

(3)因此，在此良心建議不要挑這題當作各位的作業，除非各位想找自己麻煩。(如果真的要做，根據我的看法，要把此圖形當作Directed graph，也就是說0 1跟1 0是不一樣的。另外，起始點是孤立的情況下必不可能成立(討論區上某一部份聲稱自己AC者說起點被孤立也可以Possible，當然有沒有根據我不曉得)。總而言之，“不要”遵從自己的直覺，因為八成會錯。 

(4)本題的時間複雜度， connected component的地方，用connectivity matrix是O(log2n)個矩陣乘法, depth-first search或breadth-first search則是O(|E|)，其中|E|為Edge數，比較詳細的表示法是O(|E|+|V|)，|V|為Vertex數量。第二部分是O(|V|)，|V|是為Vertex數量。 

程式：
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